

「平成28年度決算（案）のお知らせ」の一部訂正について

明治安田生命保険相互会社（執行役社長 根岸 秋男）が、2017年5月25日付でご報告いたしました「平成28年度決算（案）のお知らせ」において、一部に誤りがあることが判明いたしました。謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。なお、訂正箇所以外の数値等に変更はありません。

記

1. 訂正箇所

- 「平成28年度決算（案）のお知らせ」参考資料11ページ
 - I. 一般勘定
 - 4. デリバティブ取引
 - (2) 定量的情報
 - ア. 差損益の内訳（ヘッジ会計適用分・非適用分の内訳）
- 「平成28年度決算（案）のお知らせ」参考資料23ページ
 - IV. その他(会社計)
 - 4. デリバティブ取引の定量的情報
 - (1) 差損益の内訳（ヘッジ会計適用分・非適用分の内訳）
- 「平成28年度決算（案）のお知らせ」参考資料24ページ
 - IV. その他(会社計)
 - 4. デリバティブ取引の定量的情報
 - (2) ヘッジ会計が適用されていないもの
 - 通貨関連

2. 訂正内容

別紙のとおり

以上

<訂正内容> ※訂正箇所には下線を付しております。

○「平成28年度決算（案）のお知らせ」参考資料11ページ

I. 一般勘定

4. デリバティブ取引

(2) 定量的情報

ア. 差損益の内訳（ヘッジ会計適用分・非適用分の内訳）

[訂正前]

(単位：百万円)

区 分	平成28年度末					合計
	金利関連	通貨関連	株式関連	債券関連	その他	
ヘッジ会計適用分	51,422	△28,235	—	—	—	23,186
ヘッジ会計非適用分	△5	<u>637</u>	—	—	—	<u>632</u>
合 計	51,416	△27,597	—	—	—	23,819

(注)ヘッジ会計適用分のうち時価ヘッジ適用分の差損益（平成27年度末：通貨関連89,473百万円、平成28年度末：通貨関連△29,786百万円）およびヘッジ会計非適用分の差損益は、損益計算書に計上しています。

[訂正後]

(単位：百万円)

区 分	平成28年度末					合計
	金利関連	通貨関連	株式関連	債券関連	その他	
ヘッジ会計適用分	51,422	△28,235	—	—	—	23,186
ヘッジ会計非適用分	△5	<u>638</u>	—	—	—	<u>633</u>
合 計	51,416	△27,597	—	—	—	23,819

(注)ヘッジ会計適用分のうち時価ヘッジ適用分の差損益（平成27年度末：通貨関連89,473百万円、平成28年度末：通貨関連△29,786百万円）およびヘッジ会計非適用分の差損益は、損益計算書に計上しています。

○「平成28年度決算（案）のお知らせ」参考資料23ページ

IV. その他(会社計)

4. デリバティブ取引の定量的情報

(1) 差損益の内訳(ヘッジ会計適用分・非適用分の内訳)

[訂正前]

(単位：百万円)

区 分	平成28年度末					合計
	金利関連	通貨関連	株式関連	債券関連	その他	
ヘッジ会計適用分	51,422	△28,235	—	—	—	23,186
ヘッジ会計非適用分	△5	631	△25	—	—	601
合 計	51,416	△27,603	△25	—	—	23,787

(注)ヘッジ会計適用分のうち時価ヘッジ適用分の差損益(平成27年度末：通貨関連89,473百万円、平成28年度末：通貨関連△29,786百万円)およびヘッジ会計非適用分の差損益は、損益計算書に計上しています。

[訂正後]

(単位：百万円)

区 分	平成28年度末					合計
	金利関連	通貨関連	株式関連	債券関連	その他	
ヘッジ会計適用分	51,422	△28,235	—	—	—	23,186
ヘッジ会計非適用分	△5	632	△25	—	—	601
合 計	51,416	△27,603	△25	—	—	23,788

(注)ヘッジ会計適用分のうち時価ヘッジ適用分の差損益(平成27年度末：通貨関連89,473百万円、平成28年度末：通貨関連△29,786百万円)およびヘッジ会計非適用分の差損益は、損益計算書に計上しています。

○「平成28年度決算（案）のお知らせ」参考資料24ページ

IV. その他(会社計)

4. デリバティブ取引の定量的情報

(2) ヘッジ会計が適用されていないもの

○通貨関連

[訂正前]

(単位:百万円)

区 分	平成27年度末				平成28年度末				
	契約額等	うち1年超	時価	差損益	契約額等	うち1年超	時価	差損益	
店	為替予約								
	売建	12,946	-	△103	△103	118,008	-	592	592
	米ドル	519	-	3	3	106,347	-	575	575
	英ポンド	32	-	0	0	6,979	-	△23	△23
	豪ドル	12,226	-	△105	△105	4,363	-	38	38
	その他	169	-	△1	△1	317	-	1	1
	買建	5,339	-	39	39	11,993	-	38	38
	米ドル	3,572	-	△7	△7	11,742	-	40	40
	ユーロ	1,641	-	46	46	146	-	△1	△1
	その他	125	-	0	0	103	-	0	0
頭	通貨オプション								
	売建								
	コール	-	-	-	-	105,400	-	-	-
	米ドル	(-)	-	-	-	(499)	-	-	499
	買建								
	プット	-	-	-	-	89,250	-	0	△499
	米ドル	(-)	-	-	-	(499)	-	0	△499
	その他	(-)	-	-	-	(499)	-	0	△499
合 計				△63				638	

(注) 1. 差損益欄には、為替予約については時価を記載し、オプション取引についてはオプション料と時価との差額を記載しています。
2. ()内には、貸借対照表に計上したオプション料を記載しています。

[訂正後]

(単位:百万円)

区 分	平成27年度末				平成28年度末				
	契約額等	うち1年超	時価	差損益	契約額等	うち1年超	時価	差損益	
店	為替予約								
	売建	12,946	-	△103	△103	118,008	-	592	592
	米ドル	519	-	3	3	106,347	-	575	575
	英ポンド	32	-	0	0	6,979	-	△23	△23
	豪ドル	12,226	-	△105	△105	4,363	-	38	38
	その他	169	-	△1	△1	317	-	1	1
	買建	5,339	-	39	39	11,993	-	38	38
	米ドル	3,572	-	△7	△7	11,742	-	40	40
	ユーロ	1,641	-	46	46	146	-	△1	△1
	その他	125	-	0	0	103	-	0	0
頭	通貨オプション								
	売建								
	コール	-	-	-	-	105,400	-	-	-
	米ドル	(-)	-	-	-	(499)	-	-	499
	買建								
	プット	-	-	-	-	89,250	-	0	△499
	米ドル	(-)	-	-	-	(499)	-	0	△499
	その他	(-)	-	-	-	(499)	-	0	△499
合 計				△63				632	

(注) 1. 差損益欄には、為替予約については時価を記載し、オプション取引についてはオプション料と時価との差額を記載しています。
2. ()内には、貸借対照表に計上したオプション料を記載しています。

以上